

KULATÝ STŮL NA TÉMA POZICE ASISTENTA PEDAGOGA V PROCESU VZDĚLÁVÁNÍ A ZAČLEŇOVÁNÍ ŽÁKŮ S ODLIŠNÝM MATEŘSKÝM JAZYKEM

Vážený pane / vážená paní,

rádi bychom Vás pozvali na **kulatý stůl, který bude zaměřen na pozici dvojjazyčného asistenta pedagoga v procesu vzdělávání a začleňování žáků s odlišným mateřským jazykem** (dále jen s OMJ).

Kulatý stůl pořádá **META, o.p.s.** – Společnost pro příležitosti mladých migrantů
dne 11. prosince 2014, od 13:00 do 16:30,
v konferenční místnosti Goethe Institutu,
Masarykovo nábřeží 32, Praha 1.

Cílem kulatého stolu je především rozvinutí odborné diskuse zkušených asistentů pedagoga a klíčových aktérů integračního a vzdělávacího procesu žáků s OMJ, kteří jsou činní zejména v oblasti zřizování pozic a následné podpory asistentů pedagoga pro tyto žáky.

V rámci kulatého stolu budou prezentovány zkušenosti samotných asistentů, kteří v současné době působí zejména na pražských školách. Dále budou v plenárním zasedání diskutována témata týkající se mimo jiné zřízení pozice asistenta pedagoga, jeho podpory, financování a rozvoje.

V rámci kulatého stolu bude také představena a distribuována publikace „*Hledá se dvojjazyčný asistent*“, která obsahuje zkušenosti asistentů pedagogů, včetně kazuistik a komentářů odborných pracovníků METY. Publikace je metodickou příručkou pro vzdělávací instituce a jejím cílem je přiblížit roli a přínos migrantů působících ve školství. Představíme také krátký dokument o pozici dvojjazyčných asistentů, který společnost META připravila především s cílem rozšířit povědomí o daném tématu.

Dvojjazyční asistenti pedagoga jsou důležitou součástí procesu integrace cizinců. Hlavním důvodem prezentace jejich práce a následné diskuse je především cíl představit tyto cizince jako aktivní účastníky společenského dění, kteří jako dvojjazyční asistenti pedagogů pomáhají znevýhodněným skupinám žáků při jejich integraci do vzdělávání.

Protože Vás považujeme za klíčové osoby či organizace v budoucím směřování této oblasti, ve které se protíná oblast vzdělávání s oblastí integrace cizinců, budeme velmi rádi, pokud si na tento kulatý stůl najdete ve svém programu čas.

Prosíme Vás o vyjádření, zda máte zájem se kulatého stolu zúčastnit, a to **registrací v [on-line formuláři](#)**, který najdete na stránkách www.meta-ops.cz.

Svou účast prosím potvrďte **nejpozději do 4.12.2014**, počet míst je omezen.

ZÁŠTITU NAD AKCÍ PŘISLÍBIL MINISTR ŠKOLSTVÍ MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY, PAN PHDR. MARCEL CHLÁDEK, MBA.

Kulatý stůl v Praze, který je specificky zaměřen na pozici cizince jako asistenta pedagoga v procesu vzdělávání a začleňování žáků s OMJ, **je součástí série pěti regionálních kulatých stolů**. Setkání v Plzni, Ústí nad Labem, Liberci a Pardubicích jsou věnována samotnému tématu vzdělávání a začleňování žáků s odlišným mateřským jazykem.

Jménem META, o.p.s. – Společnosti pro příležitosti mladých migrantů
srdečně zdraví,
Markéta Votavová



MINISTERSTVO VNITRA
ČESKÉ REPUBLIKY

Kulaté stoly pořádá společnost META v rámci projektu *Téma dne: Škola, základ integrace*, který je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí.